今注目の奈良 インテリアツアー

- 奈良にゆかりのある企業とアーティストの最新の取り組み-

2022年8月19日金曜日 開催

日本インテリア学会関西支部では、日本インテリアプランナー協会関 西の協賛により「今注目の奈良インテリアツアー」を開催いたします。

昨今、奈良ではいくつかの奈良にゆかりのある建物がオープンしています。 商業施設やホテル、公共や企業施設がありますが今回、個人で訪問してもしっかりと見学しづらい企業・公共施設に絞り、インテリアと、そこでの取り組みについて、説明も頂きながら見学する機会としました。

最初に訪問するのは、大阪発祥のゼネコン老舗である「奥村組」が、創業100周年を記念して、創業者の出身地である奈良にある工事事務所の敷地に、最新の技術で建て替えた「奥村記念館」です。100年の歴史、建物に込められた思いと技術を紹介します。

午後からは、ウッドデザイン賞受賞作品です。「大和ハウス工業」の新施設「みらい価値共創センター"コトクリエ"」は、子どもたちから大人まで、あらゆる世代が共に学び、考え、成長する場、みらいの価値を共創する人財(みらい価値共創人財)を社会と共に育む場として、創業者の出身地である奈良に開設されました。設計は建築家の小堀哲夫と大和ハウス工業で、生産・施工・建物維持管理にわたり一気通貫でBIMを活用したそうです。コンセプトは「森の会所」、世代を超えてあらゆる人が集い、生態系のように影響しあい、共に価値を生みだす場所であり今後のオープンイノベーションが楽しみです。

滞在型観光を中心に新たな賑わいをつくり、MICEの拠点としても整備された「奈良県コンベンションセンター」は、会議場、物販、飲食、ホテル、バスターミナルなどで構成する複合施設です。大林組と梓設計による建物は、天平文化をモチーフとし、校倉造りを想起させる外壁、奈良県産材である吉野杉や檜を屋根の格子梁にし、インテリアには県産材だけでなく吉野手漉き和紙や蚊帳を使って奈良県在住のアーティストがデザインしたインフィルが各所にあります。

最後に大阪へ移動して、大阪城公園駅とつながる新しい施設「ジョーテラス大阪」で、懇親会を行います(懇親会は別申し込みです)。

盛夏の折ですが、コロナ禍の間を縫った久々の見学会で、集合場所から 懇親会場まで貸切バスで移動しますので、奮ってご参加ください。

話題の鹿猿狐ビルジングは、奥村記念館から徒歩圏にありますので、 早めに奈良に到着された方は立ち寄ることも出来ます。







大阪城公園での"懇親会"のみの参加歓迎!!

見学スケジュール

日時 : 2022年8月19日 金曜日

タイムスケジュール

10時50分 奥村記念館前 集合 (奈良市春日野町4)

11時~11時50分 奥村記念館

概要説明:館長(予定)

自由見学

12時~12時30分 昼食

ゐざさ中谷本舗 夢風ひろば店

12時30分~13時 貸切バスで移動

13時~15時30分 大和ハウス工業みらい共創センター

紹介映像 "コトクリエ"

館内ツアー

設計トーク:主任技術者(設計者)

共育, 共生, 共創について:センター長

15時30分~16時 貸切バスで移動

16時~17時 奈良県コンベンションセンター

概要説明・見学

17時~18時 貸切バスで移動

18時ごろ 大阪城公園着 見学会終了・解散

18時半~ 懇親会 Good Spoon (別申し込みです)

参加費(バス代、昼食代、資料代込)

4500円/人

(日本インテリア学会員・学生:3500円/人) ※集合場所までの交通費は各自負担。

振込先(振込締切:2022年8月4日):

ゆうちょ銀行 店名:四一八 店番:418

普通: 0652474 名称:ヤマウチカズヒロ

集合 奥村記念館前



- ・近鉄奈良駅より徒歩10分
- ・JR奈良駅または近鉄奈良駅から市内循環バス (外回り)「氷室神社・国立博物館」下車すぐ

昼食 柿の葉寿司のゐざさ中谷本舗 夢風ひろば店



懇親会 グッドスプーン ジョーテラス大阪店 BBQ Terrace & Craft Beer

〈JR大阪城公園駅西すぐ ジョーテラス大阪 Fテラス2階〉

時 間:18時30分~20時30分

参加費:4,000円(税込) <屋内です>

https://goodspoonjo.owst.jp



募集人数

見学会:定員20名(先着順)下記申込サイトへの申し込みと費用の振り込みを完了された方から順次受付。

懇親会(定員なし): 平日の為、見学会には参加できない方も、仕事帰りに大阪城まで、是非お越しください。

申し込み方法

下記、「日本インテリア学会関西支部WEBサイト」(JASIS KANSAI)申し込みページから、アクセスいただき、必要事項をご記入ください。

申込サイト: http://www.jasis-kansai.jp/

申込·振込締切:2022年8月4日 木曜日

主催:日本インテリア学会関西支部 協賛:日本インテリアプランナー協会 関西

担当:日本インテリア学会関西支部/中村(支部長)、矢部(監事) 問い合わせ先: jasiskansai@gmail.com